



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792138795001

RAZON SOCIAL:

HIGEASECRET CIA, LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

HIGEA' SECRET

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

GARCIA SANCHEZ SANDRA ELIZABETH

CONTADOR:

GARCIA SANCHEZ SANDRA ELIZABETH

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

10/01/2008

FEC. CONSTITUCION:

10/01/2008

FEC. INSCRIPCION:

13/06/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

04/03/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

FABRICACION Y VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS PARA USO FEMENINO.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CARCELEN Barrio: PONCIANO ALTO Calle: B Número: N73-29 Intersección: AV. DIEGO DE VASQUEZ Edificio: MONTEPRADO II Oficina: 8D Referencia ubicación: A UNA CUADRA DE LA TIENDA COMERCIAL ROSE Celular: 098263615 Telefono Trabajo: 026013939 Email: sandragarcia@higeasercret.com Web: WWW.HIGEASECRET.COM

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: APEM010607

Lugar de emisión: QUITO/AV. GALO PLAZA

Fecha y hora: 04/03/2011 14:01:35





REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792138795001

RAZON SOCIAL:

HIGEASECRET CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 10/01/2008

NOMBRE COMERCIAL:

HIGEA' SECRET

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FABRICACION DE COSMETICOS.
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE COSMETICOS.
FABRICACION DE ARTICULOS HIGIENICOS.
FABRICACION Y VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS PARA USO FEMENINO.
FABRICACION Y VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS NUTRICIONALES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CARCELEN Barrio: PONCIANO ALTO Calle: B Número: N73-29 Intersección: AV. DIEGO DE VASQUEZ Referencia: A UNA CUADRA DE LA TIENDA COMERCIAL ROSE Edificio: MONTEPRADO II Oficina: 8D Celular: 098266615 Telefono Trabajo: 026013939 Email: sandragarcia@higeasercret.com Web: WWW.HIGEASECRET.COM

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: APEM010607

Lugar de emisión: QUITO/AV. GALO PLAZA

Fecha y hora: 04/03/2011 14:01:35